

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

Diretor-Superintendente: Wandycck Freitas

ANO LXXXV

SÃO PAULO — TERÇA-FEIRA, 30 DE DEZEMBRO DE 1975

NÚMERO 250

ATOS LEGISLATIVOS

LEI N.º 896, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1975

Autoriza o Poder Executivo a constituir empresa sob a denominação de Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo S.A. — IPT

Retificações

Leia-se como segue e não como foi publicada:

“Artigo 2.º — ... modo geral, o ...”
“Artigo 9.º — ... sejam titulares, a ...”
“§ 1.º — ... facultados aos ...”
“§ 3.º — ... empresa, que ...”
“Artigo 10 — ... que pertençam em ...”
“Artigo 11 — ... anterior, os ... Tecnológicas, ...”

LEI N.º 901, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1975

Cria cargos no Quadro do Magistério, dá providências correlatas

Retificações

“Artigo 2.º — ... item II —
Onde se lê:
“... início de ...”
Leia-se:
“... inicial de ...”

LEI N.º 907, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1975

Estabelece nova disciplina para a incorporação da gratificação correspondente ao Regime de Dedicção Exclusiva e dá providências correlatas

Retificações

Leia-se como segue e não como foi publicada.
“Artigo 1.º — ...
Parágrafo único — A incorporação de que trata ...”
Na Mensagem A.n.º 196-75 (Veto Parcial ao Projeto de lei n.º 542-75) que acompanha a Lei n.º 907-75, leia-se como segue e não como foi publicada.
Na 5.a linha:
“... Autógrafo 13.321 ...”
Na 24.a linha:
“... artigo 4.º genericamente ...”
Na 25.a linha:
“... antes da Lei n.º 34, de 29 de dezembro de 1972, que estimulava em ...”
Na 39.a linha:
“interesse público.”
Na 42.a linha:
“... mais, esse prazo ...”
Na 46.a linha:
“... parecendo-me que ...”
Na 55.a linha:
“... a despesa nos ...”
Na 57.a linha:
“... aumento da despesa ...”
Na 97.a linha:
“... difusão cultural, ...”
Na 99.a linha e seguinte:
“... remunerado para os servidores sujeitos ao ...”

LEI N.º 908, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1975

Cria cargos no Quadro da Secretaria de Estado da Saúde e dá providências correlatas

Retificações

“Artigo 2.º:
Onde se lê:
“... pelo inciso II ...”
Leia-se:
“... pelo inciso II ...”
Artigo 4.º —
Onde se lê:
“II — ... Cr\$ 425.000,00 (quatrocentos e ...) ...”
Leia-se:
“II — ... Cr\$ 425.000,00 (quatrocentos e ...) ...”

LEI N.º 917, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1975

Dá a denominação de Escola Estadual de 1.º Grau “Pro Eusébio de Paula Marcondes” ao Grupo Escolar-Ginásio de Vila Sabara, na Capital

Retificação

Onde se lê:
“Palácio dos Bandeirantes 23 de ...”
Leia-se:
“Palácio dos Bandeirantes, 23 de ...”

LEI N.º 919, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1975

Autoriza a Fazenda do Estado a alienar, por doação aos Municípios de Araraquara e Américo Brasiliense, imóveis neles localizados

Retificações

Leia-se como segue e não como foi publicada.
“Artigo 1.º — ... Procuradoria Geral do ...
“I — ... Prefeitura Municipal de ...
“II — ... ponto, segue pelo rumo sudoeste, ...
estaca “6” (seis) confrontando com ...
(Hospital Sanatório ...”

NESTA EDIÇÃO

DECRETOS

- Prorrogando prazo para cessação de credenciamento ... Página 2
- Atualizando o valor monetário da taxa de Fiscalização e Serviços Diversos e das Taxas dos Serviços de Trânsito ... Página 2
- Autorizando a Faculdade de Odontologia de Araçatuba a receber por doação, da Prefeitura Municipal de Araçatuba, terreno destinado à construção de prédio para instalações ... Página 2
- Aprovando o Regimento Interno da Caixa Beneficente da Polícia Militar do Estado ... Página 2

CONCURSOS

- Serventes — Classificação final e convocação pela DESM de Lorena ... Página 64
- Serventes — Convocação para escolha de vagas pela DRE de São José do Rio Preto ... Página 67
- Servidores para o DAESP — Convocação ... Página 68
- Telefonista e fotógrafo para o IAMSPE — Resultado ... Página 68
- Médicos — Resultado de provas divulgado pelo DAPE ... Página 68
- Professor assistente para a Faculdade de Economia e Administração — Inscrições ... Página 70
- Tratador de animais (biotério) — Inscrições ... Página 70
- Professores assistentes para a Escola Politécnica — Horário de provas ... Página 70

COMUNICADO

- Da Coordenadoria da Administração de Material, da Secretaria da Administração, sobre material excedente

EXPEDIENTE DA IMPRENSA OFICIAL NO PERÍODO DE FESTAS

Amanhã, dia 31, o DIÁRIO OFICIAL receberá publicidade no horário de 9 às 11 horas da manhã, na Rua da Mooca, 1839 e, das 9 às 10, em sua Agência, à Rua Maria Antonia, 294 (interior da Junta Comercial).

No dia 2 de janeiro, a Imprensa Oficial permanecerá fechada. O DIÁRIO OFICIAL não circulará no dia 3 de janeiro.